

21 СЕН 1964

## ● НА ГАСТРОЛИ ЛЕНИНГРАДСКОГО БАЛЕТА — НЬЮ-ЙОРК

**В ДАЛЕКИИ** путь отправляется балетная труппа театра оперы и балета имени С. М. Кирова. Впереди — почти три с половиной месяца гастролей по семнадцати городам Соединенных Штатов Америки и Канады. Выступления ленинградских артистов откроются 8 сентября в Нью-Йорке в помещении театра Метрополитен опера балетом Чайковского «Спящая красавица». В этот вечер главные партии в балете исполнят уже знакомые американскому зрителю народная артистка РСФСР Ирина Колпакова и

заслуженный артист республики Юрий Соловьев, которого американцы любовно называют «космическим Юрием» за его великодушное искусство танца и «невесомый» прыжок.

В программу гастролей включены по просьбе американской публики спектакли классического наследия — балеты «Лебединое озеро» и «Спящая красавица» Чайковского, «Раймонда» Глазунова, которая была заново отредактирована специально для гастрольной поездки. Декорации и костюмы для этого балета были

также заново сделаны народным художником Н. Севстьяновым.

Зритель увидит и новую для них постановку балета С. Прокофьева «Золушка» в балетмейстерской редакции К. Сергеева, а также одноактный балет «Далекая планета», посвященный подвигу советских космонавтов. Концертная программа включает акт теней из «Баядерки», «Эпорожскую сечь» из балета В. Соловьева-Седого «Тарас Бульба», «Шопениану» в постановке М. Фокина и прославленные «Половецкие пляски» из оперы «Князь Игорь». Таким образом, в репертуаре труппы гармонично сочетаются произведения классического наследия с работами советских композиторов.

В интересном и сложном репертуаре выступают народная артистка республики И. Колпакова, заслуженная артистка К. Федичева, солистки балета Г. Комлева и Н. Макарова. Их партнерами будут заслуженные артисты республики Ю. Соловьев, В. Семенов и солист балета О. Соколов. Многочисленные сольные вариации в балетах исполняют заслуженные артистки республики Г. Кекишева, Т. Легат и солистка балета Г. Иванова. Артистам балета предстоит долгая и напряженная работа. Художественный руководитель гастрольной поездки — народный артист СССР К. Сергеев, возглавляет отъезжающую группу артистов директор театра П. Рачинский.



Репетиционный зал Театра оперы и балета имени С. М. Кирова. Идет репетиция балета Чайковского «Спящая красавица», роль Авроры в котором исполняет народная артистка республики И. КОЛПАКОВА. Фото О. Макарова